



EDITAL Nº 02 IFAM/CSGC, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2024.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

**RETIFICAÇÃO DA RELAÇÃO PRELIMINAR DE CANDIDATOS
INSCRITOS**

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM*, no uso das atribuições legais e regulamentares, delegadas por meio da Portaria nº 1.104/GR/IFAM, de 22/06/2023, publicada no D.O.U. de 23/06/2023, torna público a Retificação da Relação Preliminar de Candidatos Inscritos para a participação do Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto, regido pelo Edital nº 02/2024 PSS Professor Substituto IFAM /CSGC, de 18/11/2024, publicado no D.O.U nº 223 de 19/11/2024 e retificado através da publicação no D.O.U nº 232 de 03/12/2024.

Onde se lê:

NOME	ÁREA PRETENDIDA	SITUAÇÃO	MOTIVO
GUILHERME ALMEIDA MONTOLI	FÍSICA	DEFERIDA	-
HERNANDES FERREIRA LIMA	FÍSICA	DEFERIDA	-
LEOCIMILDO SIQUEIRA MELGUEIRO	FÍSICA	DEFERIDA	-
AUGUSTO BRAZÃO	FÍSICA	INDEFERIDA	Documentação Incompleta conforme especificado no item 4 - 4.6. e) [...] diploma/certificado acompanhado do histórico escolar [...]
RELLYSON CARDOSO DA COSTA	FÍSICA	INDEFERIDA	Documentação Incompleta conforme especificado no item 4 - 4.6. e) [...] diploma/certificado acompanhado do histórico escolar [...]



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA
COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS



LÍGIA FRANÇA QUEIROZ	FÍSICA	INDEFERIDA	Documentação Incompleta conforme especificado no item 4 - 4.6. e) [...] diploma/certificado acompanhado do histórico escolar [...]
OSVALDO DE OLIVEIRA NASCIMENTO JUNIOR	LETRAS LÍNGUA PORTUGUESA/ LINGUÍSTICA	INDEFERIDA	Documentação Incompleta conforme especificado no item 4 - 4.6. e) [...] diploma/certificado acompanhado do histórico escolar [...]
PÂMELA CALISTO PINTO	LETRAS LÍNGUA PORTUGUESA/ LINGUÍSTICA	DEFERIDA	-
SABRINA SANT'ANNA RIZENTAL	LETRAS LÍNGUA PORTUGUESA/ LINGUÍSTICA	DEFERIDA	-
AUGUSTO GARCIA GONÇALVES	LETRAS LÍNGUA PORTUGUESA /LINGUÍSTICA	DEFERIDA	-
MARIA ALICE COSTA DA SILVA	LETRAS LÍNGUA PORTUGUESA/ LINGUÍSTICA	DEFERIDA	-
Recurso contra a relação preliminar de candidatos inscritos dia 17 de dezembro de 2024. Dúvidas, entrar em contato através do e-mail: dgp.csgc@ifam.edu.br			

Leia-se:

NOME	ÁREA PRETENDIDA	SITUAÇÃO	MOTIVO
GUILHERME ALMEIDA MONTOLI	FÍSICA	DEFERIDA	-
HERNANDES FERREIRA LIMA	FÍSICA	DEFERIDA	-



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA
COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS



LEOCIMILDO SIQUEIRA MELGUEIRO	FÍSICA	DEFERIDA	-
AUGUSTO BRAZÃO	FÍSICA	INDEFERIDA	Documentação Incompleta conforme especificado no item 4 - 4.6. e) [...] diploma/certificado acompanhado do histórico escolar [...]
RELLYSON CARDOSO DA COSTA	FÍSICA	INDEFERIDA	Documentação Incompleta conforme especificado no item 4 - 4.6. e) [...] diploma/certificado acompanhado do histórico escolar [...]
LÍGIA FRANÇA QUEIROZ	FÍSICA	INDEFERIDA	Documentação Incompleta conforme especificado no item 4 - 4.6. e) [...] diploma/certificado acompanhado do histórico escolar [...]
OSVALDO DE OLIVEIRA NASCIMENTO JUNIOR	LETRAS LÍNGUA PORTUGUESA/ LINGUÍSTICA	INDEFERIDA	Documentação Incompleta conforme especificado no item 4 - 4.6. e) [...] diploma/certificado acompanhado do histórico escolar [...] Titulação de Graduação incompatível com as exigências do item 1 - 1.1.-quadro das áreas/disciplinas, formação, carga horária e nº de vagas, mais especificamente, [...] Formação (exigência técnica) [...], coluna 2, linha 2.
PÂMELA CALISTO PINTO	LETRAS LÍNGUA PORTUGUESA/ LINGUÍSTICA	DEFERIDA	-
SABRINA SANT'ANNA RIZENTAL	LETRAS LÍNGUA PORTUGUESA/ LINGUÍSTICA	DEFERIDA	-
AUGUSTO GARCIA GONÇALVES	LETRAS LÍNGUA PORTUGUESA /LINGUÍSTICA	INDEFERIDA	Titulação de Graduação incompatível com as exigências do item 1 - 1.1.-quadro das áreas/disciplinas, formação, carga horária e nº de vagas, mais especificamente, [...] Formação (exigência técnica) [...], coluna 2, linha 2.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA
COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS



MARIA ALICE COSTA DA SILVA	LETRAS LÍNGUA PORTUGUESA/ LINGUÍSTICA	DEFERIDA	-
<p>Recurso contra a relação preliminar de candidatos inscritos dia 19 de dezembro de 2024. Dúvidas, entrar em contato através do e-mail: dgp.csgc@ifam.edu.br</p>			

São Gabriel da Cachoeira – AM, 18 de dezembro de 2024.

RENATO VALADARES DE SOUSA MOREIRA

Diretor Geral do IFAM – Campus São Gabriel da Cachoeira
Portaria nº 1.104/GR/IFAM, de 22/06/2023
Publicada no D.O.U. de 23/06/2023